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 CONSIDERAȚII GENERALE 

 

 

 Prin cererea înregistrată la Agenţia Română de Asigurare a Calităţii în Învăţământul 
Superior, cu nr. 2677, din data de 08.05.2019, Universitatea „Petrol-Gaze” din Ploiești solicită 
evaluarea externă în vederea acreditării domeniului de studii universitare de masterat 
CONTABILITATE. 

Dosarul a fost înregistrat la ARACIS cu numărul 3393 din data de 04.06.2019. 

Programul de studii de masterat selectat a fi evaluat integral de ARACIS este: 
Contabilitate, fiscalitate și audit. 

Verificarea îndeplinirii cerinţelor normative obligatorii, a criteriilor, standardelor şi 
indicatorilor de performanţă şi a standardelor specifice a fost efectuată de Comisia de experţi 
permanenţi de specialitate – Științe Economice 2 – a Consiliului ARACIS. 

Raport de autoevaluare pentru evaluarea externă periodică a DSUM a fost elaborat în 
conformitate cu prevederile Metodologiei de evaluare externă, standardele, standardele de 
referință și lista indicatorilor de performanță ale ARACIS, aprobată prin Hotărârea Guvernului 
nr. 1418 din 11/10/2006 și a Ghidului de evaluare externă periodică a domeniilor de studii 
universitare de masterat. 
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 REZULTATELE EVALUĂRII EFECTUATE DE CĂTRE  
COMISIA DE EXPERȚI PERMANENȚI DE SPECIALITATE 

Sunt îndeplinite / sunt parțial îndeplinite/ nu sunt îndeplinite următoarele criterii, standarde și indicatori de performanță pentru evaluarea 
externă a domeniilor de studii universitare de masterat: 

A. CAPACITATE INSTITUȚIONALĂ 

A.1 – Structurile instituționale, administrative și manageriale    ESG 1.1, ESG 1.2, ESG 1.3 

Nr. 
crt. 

Cerințe Constatările comisiei de experți permanenți de specialitate Grad de 
îndeplinire 

(îndeplinit/ parțial 
îndeplinit/ 

neîndeplinit) 

1.  Misiunea și obiectivele programelor din 
domeniul de studii universitare de 
masterat sunt în concordanță cu 
misiunea instituției de învățământ 
superior, cu cerințele educaționale 
identificate pe piața muncii. 

Misiunea specializării este aceea de a oferi, prin intermediul disciplinelor de studiu (obligatorii / opționale) care 
se racordează la necesitățile de formare profesională a cursanților și la tendința actuală de amplificare și 
diversificare a domeniilor de cunoaștere, posibilitatea oricărui absolvent al unei universități să descopere și să 
valorifice la maxim potențialul de care dispune. Prin intermediul disciplinelor opționale, prevăzute în planul de 
învățământ, se asigură corelarea cât mai bună a cadrului obligatoriu definit de validarea profesională cu aspirațiile 
personale și contextul educațional specific.  
Programul de masterat “Contabilitate, Fiscalitate și Audit” răspunde unor cerințe acute ale societății și economiei 
românești pentru pregătirea de specialiști în domeniul contabilității, fiscalității și auditului firmelor, având o solidă 
bază economică și informatică, care să le permită o conducere eficientă și competentă a firmelor. 
Atât misiunea cât și obiectivele programului de studii universitare de master evaluat sunt în concordanță cu 
prevederile Cartei UPG și Planul strategic UPG 2016-2020, se integrează și se regăsesc în aceste documente. 

Îndeplinit 

2.  Obiectivele declarate (competențe, sub 
formă de cunoștințe, abilități și 
atitudini) și rezultatele obținute de 
către studenți pe parcursul procesului 
de învățare, pentru toate programele 
de studii din cadrul domeniului de 
studii universitare de masterat evaluat, 
sunt exprimate explicit și sunt aduse la 

Obiectivele programului de studii ”Contabilitate, Fiscalitate și Audit” sunt exprimate în mod clar. 
Programul de studii evaluat fiind un program nou pentru care se solicită acreditate nu este însă prezentat pe site, 
în oferta educațională a Facultății de Științe Economice și încă nu este adus la cunoștința candidaților și a 
beneficiarilor interni și externi. 
Pentru celelalte programe de studiu care funcționează în Facultate sunt prezentate pe site informații despre 
obiective si planuri de învățământ (http://se.upg-ploiesti.ro/index.php/ro/educatie/programe-masterale) 
 

Îndeplinit 

http://se.upg-ploiesti.ro/index.php/ro/educatie/programe-masterale
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cunoștința candidaților și a 
beneficiarilor interni și externi. 

3.  Instituția coordonatoare a programelor 
de studii universitare de masterat din 
domeniul de masterat evaluat 
realizează consultări periodice, cu 
reprezentanți ai mediului academic 
inclusiv studenți, ai mediului socio-
economic și cultural-artistic și ai pieței 
muncii, în cadrul unor întâlniri oficiale 
consemnate prin procese verbale, 
minute etc. 

Pentru înființarea programului de masterat ”Contabilitate, Fiscalitate și Audit” la nivelul Facultății de Științe 
Economice a fost organizat un sondaj în rândul studenților de la specializările CIG, FB, la care au participat 94 
studenți. Centralizarea rezultatele arată că majoritatea studenților chestionați consideră necesară înființarea unui 
astfel de program și ar dori să-l urmeze. 
În data de 14 martie 2019 la nivelul Facultății de Științe Economice a avut loc o întâlnire cu reprezentanții mediului 
de afaceri din județul Prahova pentru a dezbate oportunitatea înființării programului de masterat Contabilitate, 
Fiscalitate și Audit.  De asemenea, în dosarul de autoevaluare sunt prezentate 4 scrisori de apreciere a 
oportunității înființării unui astfel de program de studii la UPG, 3 de la companii din regiune și una de la o asociație 
profesională (AGER). 
FSE a semnat un Acord de parteneriat cu CECCAR pentru colaborarea în domeniul Contabilitate, urmând ca ulterior 
să asigure echivalarea cursurilor de pregătire și accesul absolvenților la profesia de expert contabil. 

Îndeplinit 

4.  Fiecare program de studii din domeniul 
de studii universitare de masterat 
evaluat este proiectat și documentat  în 
concordanță cu prevederile Cadrului 
Național al Calificărilor (CNC), cu 
Registrul Național al Calificărilor din 
Învățământul Superior (RNCIS) și cu 
Standardele specifice domeniului de 
masterat elaborate de ARACIS. 
Absolvenții programelor de studii de 
masterat au clar definită perspectiva 
ocupației pe piața muncii. 

Absolvenţii programului de studii master Contabilitate, Fiscalitate şi Audit se regăsesc în structura cadrului 
naţional de calificări, cu competenţe specifice în arealul financiar-contabil al întreprinderilor şi instituțiilor 
publice: expert contabil verificator (cod 241102); revizor contabil (cod 241103); controlor de gestiune (cod 
241106); auditor intern (cod 241105) auditor financiar (cod 241107) etc.  Programul de studii universitare de 
masterat evaluat este proiectat și documentat în concordanță cu prevederile Cadrului Național al Calificărilor 
(CNC), cu Registrul Național al Calificărilor din Învățământul Superior (RNCIS) și cu Standardele specifice 
domeniului de masterat elaborate de ARACIS. Programul supus evaluarii este inregistrat in RNCIS.  
Principalele competențe profesionale ale programului de masterat “Contabilitate, Fiscalitate și Audit” sunt 
stabilite conform Ordinului 5204/2014 privind implementarea Registrului Național al Calificărilor din Învățământul 
Superior. În acest sens, au fost elaborate Grila 1 și Grila 2 prin care se stabilesc competențele profesionale si 
transversale, precum și ariile de conținut și defalcarea punctelor de credite pe discipline și competențe. 
C1- Capacitatea de analiză, interpretare și aplicare a reglementărilor legale din economia națională și 
internațională cu incidență patrimonială; 
C2 - Aplicarea tehnicilor de evidență financiar-contabilă prin utilizarea cunoștințelor teoretice și a deprinderilor 
practice; 
C3 - Efectuarea de lucrări privind întocmirea, prezentarea, evaluarea și diagnosticarea patrimoniului entității 
economice pe baza situațiilor financiare; 
C4 - Utilizarea unor judecăți de valoare în aplicarea tehnicilor specifice misiunilor de audit financiar cu scopul 
îmbunătățirii calității informației; 
C5 – Implementarea, utilizarea și dezvoltarea, sistemelor informatice în domeniul financiar-contabil și de gestiune; 
C6 - Realizarea de expertize contabile complexe, elaborarea de sinteze operaționale, rapoarte și studii complexe 
CT1 Aplicarea principiilor, normelor și valorilor eticii profesionale în cadrul propriei strategii de muncă riguroasă, 
eficientă și responsabilă; 

Îndeplinit 
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CT2 Identificarea rolurilor și responsabilităților într-o echipă plurispecializată și aplicarea de tehnici de relaționare 
și muncă eficientă în cadrul echipei; 
CT3 Identificarea oportunităților de formare continuă și valorificarea eficientă a resurselor și tehnicilor de  învățare 
pentru propria dezvoltare. 

5.  Denumirea fiecărui program de studii 
universitare de masterat este în strânsă 
corelare cu una sau mai multe calificări 
și ocupații existente în Clasificarea 
Ocupațiilor din Romania (COR) și 
standardele ocupaționale aferente sau 
cu calificări previzionate. 

Pentru programul de studii universitare de masterat organizat în Domeniul Contabilitate există corelație între 
denumirea acestuia și ocupațiile COR care vor fi practicate după absolvire. Absolvenţii programului de master se 
regăsesc în structura cadrului naţional de calificări, cu competenţe specifice în arealul financiar-contabil al 
întreprinderilor şi instituțiilor publice, si ca  expert contabil verificator (cod 241102); revizor contabil (cod 241103); 
controlor de gestiune (cod 241106); auditor intern (cod 241105) auditor financiar (cod 241107) etc. 

Îndeplinit 

6.  Programele de studii universitare de 
masterat profesional creează 
premisele pentru continuarea studiilor 
în ciclul al treilea de studii universitare 
și dezvoltare profesională continuă în 
carieră prin studii postuniversitare. 

Programul de studii universitare de masterat profesional Contabilitate, Fiscalitate și Audit, creează premisele 
pentru dezvoltare profesională continuă în carieră prin intermediul unor colaborări cu CECCAR  pentru 
colaborarea în domeniul Contabilitate, urmând ca ulterior să asigure echivalarea cursurilor de pregătire și accesul 
absolvenților la profesia de expert contabil. 
De asemenea,  planul de învățământ al programului de studii evaluat are în structură disciplina obligatorie 
”Cercetare științifică pentru elaborarea lucrării de disertație”, aceasta creând premisele pentru continuarea 
studiilor în ciclul al treilea de studii universitare. 

Îndeplinit 

7.  Programele de studii universitare de masterat de cercetare oferă oportunități 
de continuare a studiilor în ciclul de studii de doctorat, prin recunoașterea 
unor module de studii din ciclul de masterat și stagii la universități partenere. 

Nu este cazul - 

8.  Instituția de Învățământ Superior 
promovează și aplică politici clare și 
documentate privind integritatea 
academică, protecția dreptului de 
autor și împotriva  plagiatului, a fraudei 
și a oricărei forme de discriminare, 
conform legislației în vigoare și Codului 
de etică și deontologie aprobat de 
Senatul universitar. 

Universitatea Petrol - Gaze din Ploiești promovează și aplică politici clare și documentate privind integritatea 
academică și a discriminării de orice fel. 
Carta universității include integritatea academică și nediscriminarea printre principiile și valorile fundamentale ale 
universității. 
De asemenea, în Planul de învățământ al programului de masterat Contabilitate, Fiscalitate și Audit, a fost 
introdusă disciplina obligatorie ”Etică și integritate academică”, care are ca scop însușirea principalelor concepte 
legate de etica cercetării științifice: similitudine, plagiat, etc.  
Pentru verificarea originalității lucrărilor de licență de la programul CIG împotriva plagiatului este utilizat un 
program software disponibil gratuit la adresa DetectarePlagiat.ro. 
 

Îndeplinit 

A2. Baza materială și utilizarea infrastructurii de studiu și cercetare  ESG 1.6 

9.  Instituția de învățământ superior 
prezintă dovada privind deținerea sau 
închirierea spațiilor pentru activitățile 
didactice/aplicative/ laboratoare etc. 

În documentele anexate la Raportul de autoevaluare se evidenţiază spațiile de învățământ și cercetare în care se 
desfăşoară activităţile.  Programul de masterat „Contabilitate, Fiscalitate şi audit” îşi desfăşoară activităţile 
didactice şi de cercetare în spaţiile proprii ale Facultăţii de Științe Economice, corpurile de clădire A, I și J, localizat 
în Ploiești, b-dul București nr. 39. 

Îndeplinit 
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10.  Dotarea sălilor/laboratoarelor 
didactice, a laboratoarelor de cercetare 
sau creație artistică și/sau a centrelor 
de cercetare corespunde misiunii și 
obiectivelor asumate prin programele 
de studii, tipului de masterat și 
specificului disciplinelor din planul de 
învățământ. 

UPG Ploiești  dispune de spații adecvate și suficiente pentru derularea tuturor activităților aferente procesului 
educațional și de cercetare, precum și a activităților care vizează prezența studenților în campus. 
Conform constatărilor de la vizită, sălile de curs sunt dotate cu sisteme de videoproiecție. Laboratoarele sunt 
dotate cu calculatoare, sisteme de videoproiecție / table inteligente și programe software, fiind corespunzătoare 
obiectivelor asumate la nivelul programului de studii Contabilitate, Fiscalitate și Audit.  
 

Îndeplinit 

11.  Unitatea de învățământ supusă 
evaluării trebuie să dispună de spații de 
studiu individual sau în grup cu acces la 
fond de carte, baze de date 
internaționale și periodice în domeniul 
specializării în care se organizează 
învățământul la nivel de masterat. 

Studenții programului de studii universitare de master ”Contabilitate, fiscalitate și audit” vor avea la dispoziție 
un fond de publicații pus la dispoziție de Biblioteca Universității. Fondul de carte dispune de cărţi de specialitate 
şi cursuri specifice domeniului autoevaluat, la care se adaugă câteva zeci de colecţii de periodice de specialitate.  
Spațiile bibliotecii alocate Facultății de Științe Economice cuprind o sală de împrumut și o sală de lectură. 
Pe langa accesul la literatura de specialitate in cadrul salilor de lectura, Universitatea asigura si accesul la baze de 
date internatioale prin programul Anelis Plus (e-nfomation.ro). Accesul studenților la e-nformation.ro se face pe 
baza de cont individual sau de pe calculatoarele existente în campusul universității. 

Îndeplinit 

12.  Fondul de carte propriu din literatura 
de specialitate română şi străină 
trebuie să existe într-un număr de 
exemplare suficient pentru a acoperi 
integral disciplinele din planurile de 
învăţământ, din care cel puțin 50% să 
reprezinte titluri de carte sau cursuri de 
specialitate pentru domeniul supus 
evaluării, apărute în ultimii 10 ani în 
edituri recunoscute la nivel național, 
precum și internațional 

Fondul de carte propriu din literatura de specialitate română şi străină există într-un număr de exemplare suficient 
pentru a acoperi integral disciplinele din planurile de învăţământ ale programului de master ”Contabilitate, 
fiscalitate și audit”.  
Conform informațiilor furnizate, în Biblioteca Facultății de Științe Economice se află un număr de 66 titluri aferente 
programului de studii Contabilitate, Fiscalitate și Audit. Dintre acestea, 40 titluri, reprezentând 60,6% din titlurile 
pentru domeniul Contabilitate, au apărut în ultimii 10 ani. 
 

Îndeplinit 

13.  Stagiile de cercetare se pot efectua  în 
laboratoarele și/sau în centrele de 
cercetare ale facultății/universității, cu 
condiția existenței unei dotări 
corespunzătoare. 

În vederea realizării stagiilor de cercetare, studenții pot utiliza dotările puse la dispoziție de Centrul de Studii și 
Cercetări Economice din cadrul FSE  http://se.upg-ploiesti.ro/index.php/ro/cercetare/centre-de-
cercetare/centrul-de-studii-si-cercetari-economice.  Acesta a fost înființat la data de 30 mai 2013 prin Hotărârea 
Senatului UPG, ca o entitate științifică și de consultanță fără personalitate juridică, cu scopul desfășurării 
activităților de cercetare științifică în domeniul financiar-contabil. 
Laboratoarele de cercetare şi dotările din acestea, evidenţiază faptul că cercetarea dispune de resurse logistice 
suficiente pentru a realiza obiectivele propuse. 

Îndeplinit 

14.  Dotarea laboratoarelor de cercetare corespunde exigențelor temelor abordate 
în cadrul programelor de studii de masterat de cercetare și permite și realizarea 
unor cercetări de anvergură pe plan național şi eventual internațional. 

Nu este cazul - 

http://se.upg-ploiesti.ro/index.php/ro/cercetare/centre-de-cercetare/centrul-de-studii-si-cercetari-economice
http://se.upg-ploiesti.ro/index.php/ro/cercetare/centre-de-cercetare/centrul-de-studii-si-cercetari-economice
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15.  Serviciile/Rețeaua ICT (Information and 
Communication Technology) sunt 
permanent actualizate, iar studenții au 
acces la aceasta fie individual, fie în 
grupuri organizate. 

Studenții au acces la Portalul Student pentru a vizualiza situația școlară și situația taxelor de studii, pe bază de 
user și parolă create la începutul ciclului de studii pe baza CNP la adresa:  https://portal.upg-
ploiesti.ro/portal/home 
Pentru accesul on-line la resursele de învățare (cursuri, lucrări practice etc.) la nivelul FSE din UPG se utilizează 
site-ul de resurse educaționale disponibil la adresa  https://sites.google.com/upg-ploiesti.ro/resurse-se   
 

Îndeplinit 

16.  Pentru programele de studii cu predare în limbi străine există resurse de studiu realizate în limbile respective. Nu este cazul - 

A3. Resurse umane și capacitatea instituției de atragere a resursei umane externe instituției   ESG 1.5 

17.  Personalul didactic este angajat 
conform criteriilor de recrutare 
stabilite la nivel instituțional, în 
conformitate cu prevederile legale. 

La nivelul UPG, prin  Metodologia privind organizarea și desfășurarea concursurilor de ocupare a posturilor 
didactice şi de cercetare vacante sunt stabilite cerințele minime pentru ocuparea posturilor.  Metodologia este 
aprobată de Senatul Universitar și respectă cadrul legal aplicabil organizării concursurilor în vederea ocupării 
posturilor didactice și de cercetare. În luna noiembrie 2018 a avut loc ultima actualizare a acestei Metodologii, 
care înglobează ultimele modificări ale legislației, documentul putând fi consultat pe site-ul universității  
https://www.upg-ploiesti.ro/sites/default/files/prezentare/regulamente/ 
2018/4.%20R%2004.04_Metodologie_concursuri_posturi_didactice_ cercetare_29.11.2018.pdf.  
Toate posturile de la nivelul programului de masterat Contabilitate, fiscalitate și audit vor fi acoperite cu cadre 
didactice titularizate în învăţământul superior. 

Îndeplinit 

18.  Cadrul didactic 
coordonator/responsabil al domeniului 
de masterat asigură compatibilizarea 
programelor de studii din domeniu. 

Coordonatorul domeniului de masterat CONTABILITATE este dna. conf. univ. dr. Aurelia Pătrașcu. Cadrul didactic 
coordonator al domeniului de masterat are atât  experiență didactică și de cercetare, cât și experiență 
managerială dobândită în calitate de  Decan al Facultății de Stiinte Economice, începând cu anul 2016. În această 
calitate, coordonatorul de domeniu inițiază discuții cu colegii cadre didactice, cu membri Comisiei de Asigurare a 
Calității, cu studenții și absolvenții, precum și cu reprezentanți ai angajatorilor, având ca scop identificarea unor 
soluții pentru îmbunătățirea procesul de învățământ. 

Îndeplinit 

19.  Personalul didactic este format din 
profesori universitari, conferențiari 
universitari, șefi de lucrări (lectori 
universitari)  titulari sau asociați, sau 
specialiști reputați (maxim 20% din 
total cadre didactice implicate într-un 
program); titularii disciplinelor 
complementare trebuie să aibă titlul de 
doctor în domeniul disciplinelor 
predate. 

La nivelul programului de masterat din domeniul Contabilitate vor fi implicate 17 cadre didactice, toate titulare 
în cadrul UPG, distribuite pe grade didactice astfel: 
- 2 profesori  universitari (11,8%); 
- 9 conferențiari universitari (52,9%); 
- 7 lectori universitari (35,3%). 
La nivelul programului Contabilitate, Fiscalitate și Audit nu există alocate cadre didactice asociate.  
Majoritatea cadrelor didactice care vor preda la programul de master Contabilitate, Fiscalitate și Audit au titlul de 
doctor în domeniul disciplinelor predate. Există câteva cadre didactice care au titlul de doctor în domenii înrudite: 
ex.: Haralambie George Alin predă disciplina ”Fiscalitatea entităților economice” și are titlul de doctor în domeniul 
Cibernetică și Statistică Economică (titlul tezei de doctorat ”Planuri experimentale statistice în turism). Acesta are 
pregătirea inițială în domeniul disciplinei predate, fiind absolvent al specializării Finanțe și Bănci; Țegledi Monica predă 
disciplinele ”Metode moderne de calculație a costurilor” și ”Codul fiscal în contabilitate” și are titlul de doctor în 
domeniul Economie cu titlul tezei ”Dezvoltarea regionala in Romania, în prezent şi în perspectivă”. Pregătirea 
inițială este însă în domeniul Contabilitate. 

Parțial îndeplinit 

https://portal.upg-ploiesti.ro/portal/home
https://portal.upg-ploiesti.ro/portal/home
https://sites.google.com/upg-ploiesti.ro/resurse-se
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Ținând seama de domeniul de doctorat în care dețin titlul științific de doctor, cele 17 cadre didactice care vor 
preda la programul de studii evaluat se distribuie astfel: 

- 5 cadre didactice au doctoratul în Contabilitate; 
- 3 cadre didactice au doctoratul în Economie; 
- 3 cadre didactice au doctoratul în Statistică; 
- 1 cadru didactic are doctoratul în Marketing; 
- 1 cadru didactic are doctoratul în Management; 
- 1 cadru didactic are doctoratul în Informatică economică; 
- 2 cadre didactice au doctoratul în Drept; 
- 1 cadru didactic are doctoratul în Științele educației. 

20.  Pentru acreditarea domeniilor și a 
programelor de studii  universitare de 
masterat este necesară prezența la 
fiecare program de studii universitare 
de masterat a cel puțin unui cadru 
didactic cu titlul de profesor universitar 
şi a unui conferențiar universitar, 
titulari în universitatea organizatoare, 
având pregătirea inițială sau 
doctoratul, abilitarea, conducere de 
doctorat și/sau rezultate științifice 
recunoscute și relevante în ramura de 
știință în care se încadrează domeniul 
de masterat evaluat. 

Situația cadrelor didactice care desfășoară activități didactice la programul de studii Contabilitate, Fiscalitate și 
Audit, din punctul de vedere al  pregătirii inițiale/doctorat, abilitare, conducere de doctorat și/sau rezultate 
științifice recunoscute și relevante în ramura de știință în care se încadrează domeniul de masterat evaluat se 
prezintă astfel: 
- 2 profesori universitari care au titlul de doctor în domeniul Economie, respectiv Cibernetică și Statistică 
Economică. La nivelul programului de studii evaluat nu există un cadru didactic cu titlul de profesor universitar  
având pregătirea inițială sau doctoratul, abilitarea, conducere de doctorat și/sau rezultate științifice recunoscute 
și relevante în domeniul Contabilitate; 
- 9 conferențiari universitari, dintre care 3 conferențiari au titlul de doctor în domeniul Contabilitate. 
 

Îndeplinit 

21.  Cel puțin 50% din cadrele care 
prestează activități didactice asistate 
integral trebuie să presteze aceste 
activități în calitate de titular în 
instituția organizatoare a domeniului 
de masterat evaluat. 

Toate cadrele didactice prevăzute să desfășoare activități didactice asistate integral în cadrul programului de 
masterat Contabilitate, Fiscalitate și Audit sunt titulare în cadrul UPG Ploiești.  
 

Îndeplinit 

22.  Cel puțin 50% din disciplinele din planul 
de învățământ asistate integral, 
normate în Statul de funcții potrivit 
formei de învățământ, au ca titulari 
cadre didactice cu titlul de profesor 
universitar sau conferențiar 
universitar. 

În planul de învățământ al programului de masterat Contabilitate, Fiscalitate și Audit sunt cuprinse 22 discipline 
asistate integral, la care se adaugă ”Practica” și ”Stagiu pentru elaborarea lucrării de disertație”. Dintre acestea, 
16 discipline, reprezentând 72,7% din total, au ca titulari cadre didactice cu titlul de profesor universitar sau 
conferențiar universitar  

Îndeplinit 
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23.  Personalul auxiliar care asigură 
suportul tehnic în laboratoarele 
didactice și de cercetare/creație 
artistică este adecvat pentru a asigura 
desfășurarea activităților practice 
prevăzute în planul de învățământ. 

Pentru asigurarea suportului tehnic în laboratoarele didactice și de cercetare este angajat un tehnician (Simion 
Andrei Tiberiu), care are pregătirea necesară și sprijină desfășurarea activităților didactice prevăzute  
 

Îndeplinit 

B. EFICACITATEA EDUCAȚIONALĂ 

B.1 - Conținutul programelor de studii     ESG 1.4 

24.  Instituția de învățământ superior aplică 
o politică transparentă a recrutării,  
admiterii, transferurilor și mobilităților 
studenților la ciclul de studii 
universitare de masterat, potrivit 
legislației în vigoare. 

Admiterea în ciclul de studii universitare de licenţă/masterat se organizează de către UPG Ploiești pe baza unor 
proceduri de admitere proprii. 
Admiterea la studiile universitare de masterat se realizează pe bază de examen de admitere (test grilă), organizată 
la nivelul Universității Petrol-Gaze din Ploiești, aprobată de Senatul Universității Petrol-Gaze din Ploiești.  
Informațiile despre admitere sunt aduse la cunoştinţa celor interesaţi prin afişarea la sediul universităţii şi pe 
site-ul universităţii  https://www.upg-ploiesti.ro/ro/sesiuni-de-admitere-master, precum și prin vizite la liceele 
din regiune.  Pe pagina de internet a universităţii sunt publicate informații despre metodologia de desfășurare a 
concursului de admitere, programul de desfășurare a concursului de admitere, actele necesare, oferta 
educațională etc. 
În ceea ce privește transferurile și mobilitățile studenților, acestea sunt permise în cadrul unor proceduri, potrivit 
legislației în vigoare, acestea fiind prevăzute în „Regulamentul didactic de activitate profesională a studenţilor”, 
capitolul 7 -  Mobilitatea academică, transferul, întreruperea studiilor şi retragerea, diseminat în mod public pe 
website-ul universității  
(https://www.upg-ploiesti.ro/sites/default/files/ 
prezentare/regulamente/2017/R08.03_REGULAMENT_ACTIVITATE_PROFESIONALA_STUDENTI_18.09.2017.pdf). 

Îndeplinit 

25.  Admiterea se bazează exclusiv pe 
competențele academice ale 
candidatului și nu aplică niciun fel de 
criterii discriminatorii. 

În UPG și la FSE admiterea se bazează exclusiv pe competențele academice ale candidaților, neexistând nici o 
formă de discriminare, criteriile de admitere fiind aceleași indiferent de forma de învățământ. Criteriile de selecție 
sunt prevăzute în „METODOLOGIA DE ORGANIZARE ȘI DESFĂŞURARE A CONCURSULUI DE ADMITERE LA STUDII 
UNIVERSITARE DE MASTER 2019” și sunt disponibile pe site-ul universității, la secțiunea Admitere.  

Îndeplinit 

26.  La nivelul universității/ facultății există 
o metodologie de admitere la ciclul de 
studii universitare de masterat, ca 
document distinct sau ca parte a unui 
regulament de admitere pentru toate 
ciclurile de studii din universitate. 

La nivelul Universității există o ”METODOLOGIA DE ORGANIZARE ȘI DESFĂŞURARE A CONCURSULUI DE ADMITERE 
LA STUDII UNIVERSITARE DE MASTER 2019” actualizată în fiecare an.  

Îndeplinit 

27.  Se recomandă ca studenții de la 
programele de masterat profesionale 
să fie absolvenți ai programelor de 

Pentru programul de studii Contabilitate, Fiscalitate și Audit fiind un program nou pentru care se solicită 
acreditate nu există studenți înmatriculați. În urma discuțiilor purtate cu conducerea Facultății și a 

Îndeplinit 

https://www.upg-ploiesti.ro/ro/sesiuni-de-admitere-master
https://www.upg-ploiesti.ro/sites/default/files/prezentare/regulamente/2019/R%2004.02%20METODOLOGIE_ADMITERE_MASTER_2019_rev.1_04.04.2019.pdf
https://www.upg-ploiesti.ro/sites/default/files/prezentare/regulamente/2019/R%2004.02%20METODOLOGIE_ADMITERE_MASTER_2019_rev.1_04.04.2019.pdf
https://www.upg-ploiesti.ro/sites/default/files/prezentare/regulamente/2019/R%2004.02%20METODOLOGIE_ADMITERE_MASTER_2019_rev.1_04.04.2019.pdf
https://www.upg-ploiesti.ro/sites/default/files/prezentare/regulamente/2019/R%2004.02%20METODOLOGIE_ADMITERE_MASTER_2019_rev.1_04.04.2019.pdf
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licență din aceeași ramură de științe din 
care face parte programul de studii 
universitare de masterat. 

Departamentului am constatat că există preocupări pentru promovarea acestui program în rândul studenților de 
la programul de licență Contabilitate și Informatică de Gestiune.  
 

28.  Se recomandă ca studenții de la programele de masterat de cercetare să fie absolvenți ai programelor de licență din 
domeniul fundamental din care face parte programul de studii universitare de masterat. 

Nu este cazul - 

29.  Gradul de promovare a studenților după primul an de studii confirmă adecvarea condițiilor de admitere (statistici 
din ultimele trei promoții). 

Nu este cazul - 

30.  Admiterea/transferul se face în limita capacitații de școlarizare aprobate de ARACIS și publicate în HG din anul 
calendaristic curent. 

Nu este cazul - 

31.  Studenții înmatriculați au încheiat cu 
instituția un Contract de studii, în care 
sunt prevăzute drepturile și obligațiile 
părților. 

La programul de studii evaluat nu există studenți înmatriculați. La nivelul Facultății există un model cadru de 
Contract de studii utilizat pentru celelalte programe de studii gestionate de aceasta. 

Îndeplinit 

32.  Concepția planurilor de învățământ s-a 
realizat cu consultarea mediului 
academic, a instituțiilor de cercetare, a 
angajatorilor,  a absolvenților și prin 
consultarea Standardelor specifice 
domeniului de masterat elaborate de 
ARACIS. Se vor prezenta documente 
doveditoare ale consultărilor purtate. 

Elaborarea planului de învățământ se face în conformitate cu ”REGULAMENTUL PRIVIND INIȚIEREA, APROBAREA, 
MONITORIZAREA ȘI EVALUAREA PERIODICĂ A PROGRAMELOR DE STUDII UNIVERSITARE DE LICENȚĂ ȘI 
MASTERAT”. Planul de învăţământ pentru programul de masterat Contabilitate, Fiscalitate și Audit a fost elaborat 
avându-se în vedere standardele stabilite de ARACIS.   
Pentru înființarea acestuia la nivelul Facultății de Științe Economice a fost organizat un sondaj în rândul studenților 
de la specializările CIG, FB, la care au participat 94 studenți. Centralizarea rezultatele arată că majoritatea 
studenților chestionați consideră necesară înființarea unui astfel de program și ar dori să-l urmeze.  
În data de 14 martie 2019 la nivelul Facultății de Științe Economice a avut loc o întâlnire cu reprezentanții mediului 
de afaceri din județul Prahova pentru a dezbate oportunitatea înființării programului de masterat Contabilitate, 
Fiscalitate și Audit. De asemenea, în dosarul de autoevaluare sunt prezentate 4 scrisori de apreciere a oportunității 
înființării unui astfel de program de studii la UPG, 3 de la companii din regiune și una de la o asociație profesională 
(AGER)  

Îndeplinit 

33.  Structura și conținutul programelor de 
studii, organizarea proceselor de 
predare,  învățare și evaluare precum și 
cele de supervizare a cercetării sunt 
centrate pe dezvoltarea de 
competențe și contribuie prin 
adecvarea lor la  atingerea obiectivelor 
și rezultatelor așteptate. 

Prin structură și conținut, programul de masterat Contabilitate, Fiscalitate și Audit asigură un parcurs adecvat, 
care conduce la dobândirea de competențe corespunzătoare obiectivelor declarate. Fișele disciplinelor conțin 
informații privind conținutul disciplinei, obiectivele disciplinei, precondiții de curriculum și de competențe, condiții 
de desfășurare a cursului / seminarului / laboratorului, metodele de predare și învățare, alocarea creditelor, 
metodele de evaluare, coroborarea / validarea conţinuturilor disciplinei cu aşteptările reprezentanţilor 
comunităţii epistemice, asociaţiilor profesionale şi angajatori reprezentativi din domeniul aferent programului. 
Metodele de evaluare sunt alese corespunzător astfel încât să valideze îndeplinirea de către studenți a 
obiectivelor de învățare declarate. 
 

Îndeplinit 

34.  Planurile de învățământ cuprind 
explicit activități practice (laboratoare, 

Programul de studii de masterat Contabilitate, Fiscalitate și Audit prevede discipline cu activități de laborator / 
proiecte precum: Analiza multidimensională a datelor; Sisteme inteligente în contabilitate; Sisteme contabile 

Îndeplinit 

https://www.upg-ploiesti.ro/sites/default/files/prezentare/regulamente/2018/R04.11_REGULAMENT_INITIERE_MONITORIZARE_PROGRAME.pdf
https://www.upg-ploiesti.ro/sites/default/files/prezentare/regulamente/2018/R04.11_REGULAMENT_INITIERE_MONITORIZARE_PROGRAME.pdf
https://www.upg-ploiesti.ro/sites/default/files/prezentare/regulamente/2018/R04.11_REGULAMENT_INITIERE_MONITORIZARE_PROGRAME.pdf
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proiecte, stagii de practică, activități de 
creație și performanță,  internship etc.) 
și o disertație prin care se atestă că 
fiecare student a acumulat 
competențele așteptate. 

informatizate, stagii de practică (Practică) și discipline care vizează elaborarea lucrării de disertație (Cercetare 
științifică pentru elaborarea lucrării de disertație; Stagiu pentru elaborarea lucrării de disertație)   
 

35.  Conceperea curriculumului reflectă 
centrarea pe student a procesului de 
învățare și predare, permițând 
alegerea unor trasee de învățare 
flexibile, prin discipline opționale și 
facultative și încurajează astfel 
studenții să aibă un rol activ în procesul 
de învățare. 

În structura planului de învățământ pentru programul evaluat este prevăzut un pachet de discipline opționale. 
Numărul acestora este însă foarte redus (1 pachet de discipline opționale) făcând dificilă alegerea unor trasee 
de învățare flexibile. 
 

Parțial îndeplinit 

36.  Modul de organizare a procesului de 
învățare și predare și metodele 
pedagogice folosite  sunt evaluate 
periodic  și modificate atunci când este 
cazul. 

Evaluarea periodică a modului de organizare a procesului de învățare și predare la nivelul UPG-FSE se face 
periodic în conformitate cu ”Metodologia de evaluare a rezultatelor și performanțelor profesionale ale 
personalului didactic și de cercetare din Universitatea Petrol – Gaze din Ploiești” aprobată în ședința Senatului 
UPG din 23.05.2019. 
Aceasta are mai multe componente: 
a) Evaluarea de către studenți a calității activității cadrelor didactice și a disciplinelor studiate; 
b) Evaluarea colegială; 
c) Autoevaluarea; 
d) Evaluarea de către managementul universității. 
Pentru programul de studii evaluat nu au putut fi realizate astfel de evaluări. 

Îndeplinit 

37.  Structura programelor de studii 
încurajează o abordare 
interdisciplinară, prin activități care 
contribuie la dezvoltarea profesională 
și în carieră a studenților. 

În scopul promovării unei abordări interdisciplinare a conținutului programului de masterat evaluat, care să 
contribuie la dezvoltarea profesională și în carieră a studenților, au fost inițiate o serie de protocoale de colaborare 
cu instituții din țară și străinătate  
Pentru încurajarea abordării interdisciplinare sunt încurajate mobilitățile internaționale prin intermediul 
programului Erasmus. 
 

Îndeplinit 

38.  Conținutul programelor de studii de masterat de cercetare constituie o bază efectivă 
pentru studiile doctorale în domeniul evaluat. 

Nu este cazul - 

39.  Fișele disciplinelor reflectă centrarea 
pe student a procesului de învățare-
predare-evaluare, includ activități 
didactice și specifice studiului 
individual, precum și ponderea 
acestora în procesul de evaluare finală. 

Fișele disciplinelor pentru programul de master Contabilitate, Fiscalitate și Audit sunt standardizate și includ 
următoarele informații: Date despre program, Date despre disciplină, Timpul total estimat (ore pe semestru ale 
activităţilor didactice), Precondiţii, Condiții de desfășurare a cursului / seminarului / laboratorului, Competenţele 
specifice acumulate, Obiectivele disciplinei, Conţinutul disciplinei, Coroborarea conţinuturilor disciplinei cu 
aşteptările reprezentanţilor comunităţii epistemice, asociaţiilor profesionale şi angajatori reprezentativi din 
domeniul aferent programului și Modalitatea de evaluare. Timpul total estimat este corelat cu numărul de credite 

Îndeplinit 
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specific fiecărei discipline și detaliază distribuția sa, specificând inclusiv orele alocate studiului individual de 
documentare și pregătire a referatelor, portofoliilor, studiilor de caz, etc. Evaluarea este detaliată pe activități de 
curs și seminar/laborator, fiind indicată ponderea componentelor în nota finală.  Fișa disciplinei prevede de 
asemenea standardul minim de performanță al fiecărei discipline  

40.  Fișele disciplinelor pentru programele de studii de masterat de cercetare științifică 
sunt proiectate astfel încât să asigure studenților abilități practice/de cercetare, 
care să le permită realizarea/ conducerea unor lucrări/proiecte de cercetare. 

Nu este cazul - 

41.  Pentru toate programele din domeniul 
de studii universitare de masterat 
evaluat, procesul didactic este astfel 
organizat încât să permită studenților 
dezvoltarea competențelor formulate 
ca rezultate așteptate ale programului 
de studii, în perioada legală prevăzută 
pentru finalizarea studiilor. 

Procesul didactic la nivelul programului de masterat Contabilitate, Fiscalitate și Audit este organizat în 
concordanță cu misiunea și obiectivele declarate. Planul de învățământ include un set de discipline de 
aprofundare și de sinteză,  astfel structurate încât să permită dobândirea cunoștințelor de specialitate și 
dezvoltarea competențelor specificate în perioada de derulare a studiilor de masterat, 2 ani. În Fișele 
disciplinelor sunt prezentate obiectivele generale obiectivele specifice ale fiecărei discipline. Pentru unele 
discipline de la programul evaluat există suprapuneri de conținuturi cu o serie de discipline de la programul de 
licență Contabilitate și Informatică de Gestiune. În urma discuțiilor cu cadrele didactice care vor preda la 
programul evaluat s-a pus accent pe evitarea acestui risc și s-au făcut recomandări de ajustare a conținutului 
Fișelor la o serie de discipline care continuă tematica de la programul de licență CIG: Diagnostic financiar și 
evaluarea întreprinderii; Metode moderne de calculație a costurilor; Contabilitate și Raportare Financiară; 
Contabilitatea instituțiilor publice; Practică. 

Parțial îndeplinit 

42.  Timpul alocat și metodele de predare și 
învățare sunt adecvate conținutului 
disciplinelor,  centrate pe nevoile 
studenților, asigură dezvoltarea 
competențelor declarate și prezintă un 
echilibru între activitățile față în față și 
cele de studiu individual. 

Planul de învățământ și Fișele disciplinelor cuprind timpul alocat fiecărei discipline, fiind prezentate distinct 
orele de activități didactice și orele de studiu individual (documentare și pregătire a referatelor, portofoliilor, 
etc.). Acestea sunt corelate cu numărul de credite alocate disciplinei respective, utilizându-se o echivalare de 25 
ore pentru 1 credit. Metodele de predare-învățare utilizate sunt: prelegerea, conversația, expunerea interactivă, 
prezentarea power-point, modelarea, exemplificarea, studiul de caz, realizarea de referate, demonstrația,  
utilizarea softurilor de specialitate, etc. Acestea sunt  adecvate conținutului disciplinelor, asigurând dezvoltarea 
competențelor declarate. 

Îndeplinit 

43.  Procesul didactic este astfel organizat 
încât să dezvolte abilități de studiu 
individual și dezvoltare profesională 
continuă   

În Fișele disciplinelor aferente programului de masterat Contabilitate, Fiscalitate și Audit este prevăzută 
evaluarea pe parcurs a performanțelor masteranzilor prin elaborarea și prezentarea unor proiecte de 
specialitate realizate individual sau în echipă și menite să asigure însușirea cunoștințelor specifice domeniului și 
dezvoltarea  abilităților de studiu individual și formare profesională continuă   

Îndeplinit 

44.  Rezultatele analizelor referitoare la 
calitatea predării, învățării și evaluării 
studenților confirmă adecvarea 
metodelor de predare și evaluare 
utilizate. 

Pentru programul de studii Contabilitate, Fiscalitate și Audit fiind un program nou pentru care se solicită 
acreditate nu există studenți înmatriculați. În consecință nu au putut fi realizate analize  referitoare la calitatea 
predării, învățării și evaluării studenților. 
 

- 

45.  Metodele și criteriile de evaluare a 
competențelor dobândite (cunoștințe 

În Fișele disciplinelor sunt incluse metodele și criteriile de evaluare a competențelor dobândite de către studenți, 
precum și adecvarea acestora la conținutul disciplinelor. Există o procedură pentru desfășurarea examenelor cu 

Îndeplinit 
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și abilități) de studenți sunt explicit 
incluse în fișele disciplinelor și sunt 
adecvate conținutului disciplinelor și 
rezultatelor așteptate. 

studenții. 
 

46.  Mecanismele de contestare a evaluării 
competențelor și abilităților sunt 
publice și oferă garanții studenților 
privind o reevaluare obiectivă. 

În REGULAMENT PRIVIND ACTIVITATEA PROFESIONALĂ A STUDENȚILOR ÎN UNIVERSITATEA PETROL-GAZE DIN 
PLOIEŞTI, art. 24, sunt prevăzute mecanismele de contestare a evaluării competențelor și abilităților, oferind 
garanții studenților privind o reevaluare obiectivă. Acest document este public fiind diseminat pe website-ul 
universității  
(https://www.upg-ploiesti.ro/sites/default/files/prezentare/regulamente/2017/R08.03_ 
REGULAMENT_ACTIVITATE_PROFESIONALA_STUDENTI_ 18.09.2017.pdf).  

Îndeplinit 

47.  În procesul de evaluare a activității de 
practică/ creație artistică/ cercetare 
științifică se ține cont de aprecierile 
tutorelui de practică/ îndrumătorului 
științific din entitatea/ organizația în 
care s-a desfășurat respectiva 
activitate. 

Stagiile de practică sunt organizate în conformitate cu Regulamentul de organizare şi desfăşurare a practicii în 
cadrul programelor de studii de licenţă sau masterat. 
Conform acestui regulament, evaluarea competențelor dobândite de student în stagiul de practică se face prin 
colocviu, de către o comisie de evaluare a practicii.  
La finalul stagiului de practică, tutorele elaborează un raport, pe baza evaluării nivelului de dobândire a 
competenţelor de către practicant. Rezultatul acestei evaluări va sta la baza notării practicantului de către cadrul 
didactic supervizor / responsabil de practică. 

Îndeplinit 

48.  Tematica pentru elaborarea lucrării de 
finalizare a studiilor (disertația) poate 
conține subiecte propuse şi/sau 
formulate în colaborare cu mediul 
științific, mediul socio-economic și 
cultural. 

Prevederile legate de organizarea studiilor universitare de masterat, de elaborarea și susținerea lucrării de 
disertație sunt cuprinse în Regulamentul privind organizarea și desfășurarea examenelor de finalizare a studiilor 
universitare și postuniversitare și a altor cursuri la Universitatea Petrol-Gaze din Ploiești 2018-2019. 
Nu există prevederi privind implicarea mediului socio-economic în formularea tematicii pentru elaborarea 
lucrărilor de disertație. 

Îndeplinit 

49.  Eficacitatea evaluării cunoștințelor/ 
abilităților și legătura cu rezultatele 
declarate ale instruirii sunt periodic 
monitorizate și  evaluate. 

Pentru programul de studii Contabilitate, Fiscalitate și Audit fiind un program nou pentru care se solicită 
acreditate nu există studenți înmatriculați. În consecință nu au putut fi identificate dovezi cu privire la  eficacitatea 
evaluării cunoștințelor/ abilităților și legătura cu rezultatele declarate ale instruirii. 
 

- 

50.  Există programe de stimulare și 
recuperare a studenților cu dificultăți în 
procesul de învățare, a studenților 
netradiționali sau a celor aflați în 
situație de risc. 

La nivelul UPG, toate cadrele didactice au un program săptămânal de consultații, pe care îl diseminează prin 
afișare la aviziere în cadrul cărora cadrele didactice acordă sprijin studenților care solicită acest lucru. 
De asemenea, la nivelul FSE se acordă burse de ajutor social atât din fonduri bugetare, cât și extrabugetare, 
studenților orfani, cu probleme medicale sau a căror familii realizează venituri reduse, precum și burse speciale 
pentru voluntariat și diverse activități în care sunt implicați studenții (REGULAMENTUL DE ACORDARE A BURSELOR 
ŞI A ALTOR FORME DE SPRIJIN MATERIAL PENTRU STUDENŢII ÎNMATRICULAŢI LA CURSURILE CU FRECVENŢĂ – 
LICENŢĂ ŞI MASTER). 

Îndeplinit 

51.  Rata de absolvire cu diplomă de master a programelor de studii de masterat din domeniul evaluat 
confirmă adecvarea/eficacitatea procesului de predare-învățare. (Statistici din ultimele trei promoții). 

Nu este cazul. 
 

- 

https://www.upg-ploiesti.ro/sites/default/files/prezentare/regulamente/2017/R08.03_REGULAMENT_ACTIVITATE_PROFESIONALA_STUDENTI_18.09.2017.pdf
https://www.upg-ploiesti.ro/sites/default/files/prezentare/regulamente/2017/R08.03_REGULAMENT_ACTIVITATE_PROFESIONALA_STUDENTI_18.09.2017.pdf
https://www.upg-ploiesti.ro/sites/default/files/prezentare/regulamente/2017/REGULAMENT_PRACTICA_UPG.pdf
https://www.upg-ploiesti.ro/sites/default/files/prezentare/regulamente/2017/REGULAMENT_PRACTICA_UPG.pdf
https://www.upg-ploiesti.ro/sites/default/files/prezentare/regulamente/2018/R_08.01_REGULAMENT_BURSE_25.10.2018.pdf
https://www.upg-ploiesti.ro/sites/default/files/prezentare/regulamente/2018/R_08.01_REGULAMENT_BURSE_25.10.2018.pdf
https://www.upg-ploiesti.ro/sites/default/files/prezentare/regulamente/2018/R_08.01_REGULAMENT_BURSE_25.10.2018.pdf
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B2. Accesibilitatea resurselor educaționale  ESG 1.6 

52.  Instituția/facultatea supusă evaluării 
trebuie să dispună de bibliotecă cu 
fond de carte și periodice relevante în 
domeniul specializării în care se 
organizează învățământul la nivel de 
masterat, în format fizic şi/sau 
electronic (acces la baze de date 
academice online). 

Există Biblioteca centrală a Universității Petrol-Gaze din Ploiești. Aceasta funcționează în baza regulamentului 
https://www.upg-ploiesti.ro/sites/default/files/prezentare/regulamente/2018/R09.06_ 
REGULAMENT_BIBLIOTECA.pdf 
În anul 2018, biblioteca centrală a achiziționat 919 publicații, în valoare totală de 82.860,43 lei, din care: cărți -316 
titluri în 455 exemplare; periodice – 119 titluri în 464 exemplare.  
În perioada 2008-2018 au fost achiziționate 623 titluri de carte, cursuri de specialitate, periodice, teze de doctorat 
și alte lucrări. Prin programul Anelis Plus, biblioteca dispune de acces la resurse electronice (baze de date 
abonate). Biblioteca dispune de un fond de publicații de 282.176 u.b., din care publicații periodice 62.223 u.b. 
La departamentul didactic organizator și cele colaboratoare ale programului de masterat funcționează biblioteci 
proprii, având în dotare lucrări, publicații și alte materiale necesare desfășurării procesului didactic la disciplinele 
de specialitate. 

Îndeplinit 

53.  Disciplinele din planul de învățământ 
trebuie să fie acoperite cu bibliografia 
didactică necesară (tratate, manuale, 
îndrumare, note de curs, suporturi de 
curs) la dispoziția studenților, în format 
electronic sau în număr suficient de 
exemplare tipărite. 

Fișele disciplinelor pentru toate disciplinele din Planul de învățământ, întocmite de titularii disciplinelor sunt 
prezentate în  Anexa 2.5.1. – Fișe discipline. Fișele conțin obiectivele disciplinei de studiu (atât pentru activitatea 
de curs, cât și pentru cea de seminar sau activități aplicative), conținutul pe capitole și teme, modul de evaluare a 
cunoștințelor și bibliografia didactică necesară. 
Situația statistică a publicațiilor intrate în Biblioteca centrală  în perioada 2008-2018 este redată în tabelul de mai 
jos: 

Domeniul      Număr titluri carte 

Contabilitate.  Audit         67 

Economie. Statistică. Drept comercial         98 

Finanțe         65 

Matematică         75 

Informatică        292 

Limba engleză – limbaj profesional         26 

O parte din cărțile și cursurile universitare destinate masteranzilor sunt publicate la Editura Universității Petrol-
Gaze din Ploiești, dar și în alte edituri acreditate CNCIS. 

Îndeplinit 

54.  Universitatea/facultatea care 
organizează programele de studii 
universitare de masterat asigură 
studenților accesul electronic la baze 
de date naționale și internaționale 
specifice domeniului de studii 
universitare de masterat. 

Există abonamente la baze de date prestigioase și la reviste de specialitate, ceea ce permite accesul masteranzilor 
la surse de informare de primă importanță. Instituția are abonamente la 9 baze de date, dintre care amintim: 
Thomson Web of Knowledge, Scopus, Springer Link Journals, Oxford Journaal, Ebsco Academic Search s.a. 
 

Îndeplinit 

55.  Stagiile de practică/cercetare/creație 
se desfășoară pe baza unor acorduri de 

UPG Ploiești încheie convenții sau contracte de practică cu societăți /instituții de profil în vederea asigurării unui 
cadru adecvat efectuării stagiilor practice. 

Îndeplinit 
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colaborare cu agenți socio-economici, 
instituții, organizații non-profit cu 
activități de producție, proiectare, 
cercetare, și creație cultural-artistică, 
după caz, relevante pentru  domeniul 
de studii universitare de masterat. 

 

56.  Pentru programele de studii universitare de masterat cu predare în limbi de străine,  universitatea / facultatea 
pune la dispoziția studenților resurse de studiu și materiale relevante în limba de predare. 

Nu este cazul. Programul de studii de 
masterat Contabilitate, Fisaclitate și Audit 
este cu predare în limba română. 

Îndeplinit 

57.  Instituția de învățământ superior oferă 
studenților sprijin relevant pentru 
procesul de învățare: consiliere în 
carieră, consultanță și asistență etc. 

În instituție există și funcționează un Centru de Consiliere și Orientare în Carieră, care își propune: 
-orientarea şi consilierea elevilor/studenţilor astfel incât aceştia să fie capabili să îşi poată planifica şi gestiona în 
mod optim propriul traseu educaţional; 
-reducerea abandonului universitar cauzat de motive profesionale sau de orientare în carieră, precum şi de motive 
personale sau de adaptare la mediul universitar; 
-facilitarea relaţiei dintre studenţi şi piaţa muncii, astfel încât aceştia să cunoască nevoile şi provocările reale ale 
pieţei muncii; 
-creşterea angajabilităţii studenţilor în domeniile de studiu absolvite. 
http://ccoc.upg-ploiesti.ro/?page_id=36  
Pe site-ul instituției sunt publicate Rapoarte de activitate ale Centrului pentru mai mulți ani universitari. De 
exemplu, Raportul pentru anul universitar 2017-2018 este prezentat la adresa http://ccoc.upg-
ploiesti.ro/?page_id=206  

Îndeplinit 

58.  Există programe de stimulare și 
recuperare a studenților cu dificultăți în 
procesul de învățare, a studenților 
netradiționali sau a celor proveniți din 
zone dezavantajate. 

La data vizitei, există doua proiecte în curs de desfășurare în această direcție:   
1. Sprijin prin educaţie pentru o viaţă activă (SEVA) 
http://seva.masterprof.ro/.  
Obiectivul proiectului îl reprezintă reducerea abandonului universitar prin dezvoltarea şi aplicarea de programe 
de dezvoltare personală și de îmbunătăţire a performanţelor academice. Pentru atingerea acestui obiectiv, 
proiectul îşi propune activităţi specifice de tip remedial, de consiliere şi orientare în carieră şi de conştientizare a 
consecințelor abandonului universitar atât pe plan personal, cât şi pe plan instituţional. Proiectul se adresează 
unui grup ţintă de 200 de studenţi în anul I. http://seva.masterprof.ro/course/view.php?id=2  
2. Centrul de Învățare 
Centrul de învățare al UPG din Ploiești este un spațiu destinat învățării autentice, prin care se promovează „un 
startup” ca întreprindere de învățare și cercetare inovativă cu posibilități de extindere, diversificare și revitalizare 
a strategiilor didactice centrate pe student, precum și abordări integrative vizând dezvoltarea personală, inclusiv 
abilitățile socio-emoționale și reflexive. În cadrul Centrului se dezvoltă programe remediale și activități de tutorat 
cu studenții. 

Îndeplinit 

http://ccoc.upg-ploiesti.ro/?page_id=36
http://ccoc.upg-ploiesti.ro/?page_id=206
http://ccoc.upg-ploiesti.ro/?page_id=206
http://seva.masterprof.ro/
http://seva.masterprof.ro/course/view.php?id=2
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59.  Există resurse educaționale alternative 
digitale și activități de suport on-line, 
implementate pe platforme e-Learning 

Exista o platforma de eLearning destinată programelor de licenta: http://didfr.upg-elearning.ro/ 
Este in curs de constructie site-ul de resurse educationale ale SE: https://sites.google.com/upg-
ploiesti.ro/resurse-se 

Îndeplinit 

B3. Rezultatele învățării    ESG 1.3 

60.  Cunoașterea științifică generată în cadrul programelor de studii de masterat în ultimii 5 ani se evaluează luându-se în 
considerare, după caz: 
a) publicațiile studenților în reviste relevante domeniului; 
b) comunicări științifice, participări artistice sau sportive la manifestări naționale și internaționale;  
c) alte rezultate ale studiilor relevante domeniului (propuneri de brevete, studii de caz, patente, produse și 
servicii, studii parametrice de optimizare, produse culturale, produse artistice,  competiții sportive etc.);  
d) contribuții la cercetarea integrată în rețele de cercetare națională sau internațională; 
e) comunicări științifice ale studenților realizate/publicate împreună cu cadre didactice sau cercetători. 

Nu este cazul. 
 

- 

61.  Existența/Crearea progresivă a unei baze de date cu disertațiile susținute în ultimii ani. Lucrările prezentate sunt /vor 
fi stocate în extenso, în baza de date cel puțin 5 ani de la absolvire. 

Nu este cazul - 

62.  Statistici privind angajarea în domeniul evaluat sau în domenii conexe a absolvenților din ultimele trei promoții: 
a) în momentul înmatriculării, ponderea studenților masteranzi angajați; 
b) la un an de la absolvire, ponderea studenților masteranzi angajați 

Nu este cazul 
 
 

- 

63.  Pentru programele de studii de masterat de cercetare din domeniul evaluat ponderea absolvenților din ultimele 5 
promoții, care își continuă studiile la programele de doctorat (proprii sau externe instituției absolvite) să fie de peste 
10%. 

Nu este cazul - 

64.  Instituţia de învăţământ superior a 
definit standarde de calitate minimale 
pentru elaborarea lucrării de disertație, 
pe care le operaționalizează periodic și 
le face publice. 

Prevederile legate de organizarea studiilor universitare de masterat, de elaborarea și susținerea lucrării de 
disertație sunt cuprinse în Regulamentul privind organizarea și desfășurarea examenelor de finalizare a studiilor 
universitare și postuniversitare și a altor cursuri la Universitatea Petrol-Gaze din Ploiești 2018-2019.  
Există un Ghid de redactare a LUCRĂRII DE LICENŢĂ/DISERTAŢIE în care sunt precizate standardele de calitate 
minimale pentru elaborarea lucrării de disertație. Ghidul de redactare a lucrării de disertatie promoția 2017 este 
prezentat pe site-ul instituției la adresa: 
http://se.upg-ploiesti.ro/index.php/ro/disertatie-2018-2019/category/137-indicatii-de-redactare-a-lucrarii-si-
alte-indicatii  

Îndeplinit 

B4. Activitatea de cercetare științifică (Criteriu aplicabil programelor se studii universitare de masterat de cercetare) 

65.  Există planuri de cercetare la nivelul 
facultăților/departamentelor 
coordonatoare ale programelor din 
domeniul de studii universitare de 
masterat evaluat, ce includ teme de 
cercetare relevante pentru  domeniul 
de studii universitare de masterat. 

Programul de studii universitare de masterat “Contabilitate, Fiscalitate și Audit”, dispune de un plan de cercetare 
propriu inclus în planul de cercetare științifică al Facultății de Științe Economice și corelat cu Planul strategic al 
Facultății și, respectiv, al Universității Petrol-Gaze din Ploiești.  
Planul de cercetare științifică masterat MCFA prezintă propunerile privind activitatea de cercetare științifică a 
programului de masterat pentru anul universitar 2019-2020. Temele de cercetare cuprinse în plan se înscriu în 
aria științifică a domeniului de masterat pentru specializarea “Contabilitate, Fiscalitate și Audit”. Exemple de teme 

Îndeplinit 

http://didfr.upg-elearning.ro/
https://sites.google.com/upg-ploiesti.ro/resurse-se
https://sites.google.com/upg-ploiesti.ro/resurse-se
http://se.upg-ploiesti.ro/index.php/ro/disertatie-2018-2019/category/137-indicatii-de-redactare-a-lucrarii-si-alte-indicatii
http://se.upg-ploiesti.ro/index.php/ro/disertatie-2018-2019/category/137-indicatii-de-redactare-a-lucrarii-si-alte-indicatii
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de cercetare: Aplicații ale inteligenței artificiale în contabilitatea informatizată, Auditul financiar al societăților 
cotate la BVB, Modelarea deciziilor pe baza informației contabile privind costurile etc. 
Plan strategic al facultății   http://se.upg-ploiesti.ro/index.php/ro/prezentare/planul-strategic-2016-2020 

66.  În domeniul de studii universitare de 
masterat supus evaluării se 
organizează periodic de către instituție 
sesiuni științifice, simpozioane, 
conferințe etc., la care participă şi 
studenții, iar contribuțiile acestora sunt 
diseminate în publicații relevante. 

Personalul didactic al facultății desfășoară activități de cercetare științifică cu preponderență în domeniul 
disciplinelor cuprinse în norma didactică pe care o acoperă. Activitatea de cercetare a personalului didactic, 
valorificată prin publicații în reviste sau edituri din țară sau din străinătate, comunicări științifice, contracte etc., 
este prezentată în Centralizatorul privind activitatea de cercetare științifică - Facultatea de Științe Economice 
pentru anii 2014, 2015, 2016, 2017 și 2018.  
Cadrele didactice care vor desfășura activități la programul de master evaluat au cercetare în domeniul acestuia, 
prezentată sintetic în Sinteza activității de cercetare cadre didactice MCFAZ. 
Instituția organizează periodic sesiuni științifice, simpozioane etc., la care participă studenții, iar contribuțiile 
acestora sunt diseminate în publicații relevante. Aceste activități sunt menționate pe site-ul 
facultății: http://se.upg-ploiesti.ro în secțiunea Educație, subsecțunea Evenimente. Exemple de astfel de 
manifestări la care participă studenții: 
- Competiția științifică a studenților ”OLIMPIADA NAȚIONALĂ A ECONOMIȘTILOR ÎN FORMARE” (ONEF), FAZA 
LOCALĂ; 
- Sesiunea Națională de Comunicări Științifice Studențești „SURSELE DE ENERGIE ÎN DEZVOLTAREA ȘI 
ADMINISTRAREA AFACERILOR DURABILE”; 
- Sesiunea națională de comunicări științifice studențești „ECONOMIA ȘI SOCIETATEA DIGITALĂ”; 
- Evenimentul „SOCIETĂȚILE ANTREPRENORIALE STUDENȚEȘTI ÎN ROMÂNIA STUDENŢILOR CREATIVI"; 
- Simpozionul Ştiinţific Interdisciplinar "CONTABILITATE, AUDIT ȘI GUVERNANȚĂ CORPORATIVĂ". 
http://se.upg-ploiesti.ro/index.php/ro/educatie/evenimente/2019/competitia-stiintifica-a-studentilor-
olimpiada-nationala-a-economistilor-in-formare-onef-faza-locala 
http://se.upg-ploiesti.ro/index.php/ro/educatie/evenimente/2018/sesiunea-nationala-de-comunicari-stiintifice-
studentesti-sursele-de-energie-in-dezvoltarea-si-administrarea-afacerilor-durabile 
http://se.upg-ploiesti.ro/index.php/ro/educatie/evenimente/2018/sesiunea-nationala-de-comunicari-stiintifice-
studentesti-economia-si-societatea-digitala-editia-a-ii-a 
https://www.facebook.com/FSEUPG/posts/1638589922844343 
http://se.upg-ploiesti.ro/index.php/ro/cercetare/manifestari-stiintifice/71-simpozionul-stiintiific-
interdisciplinar-contabilitate-audit-si-guvernanta-corporativa-editia-a-2-a-2016 
Pentru cadrele didactice se organizează periodic simpozioane și conferințe științifice, ca de exemplu: 
-Simpozionul Ştiintific Naţional Interdisciplinar "Educaţie şi dezvoltare sustenabilă în UE 28", Ediţia a V-a, 2018; 
- Romanian Business Challenge, ediția a IX-a, 2018; 
- Workshop-ul „Direcții de interes ale firmelor românești în consultanța și cercetarea aplicată, acordate de mediul 
universitar” 2017 etc. 
http://se.upg-ploiesti.ro/index.php/ro/cercetare 

Îndeplinit 

http://se.upg-ploiesti.ro/index.php/ro/prezentare/planul-strategic-2016-2020
http://se.upg-ploiesti.ro/
http://se.upg-ploiesti.ro/index.php/ro/educatie/evenimente/2019/competitia-stiintifica-a-studentilor-olimpiada-nationala-a-economistilor-in-formare-onef-faza-locala
http://se.upg-ploiesti.ro/index.php/ro/educatie/evenimente/2019/competitia-stiintifica-a-studentilor-olimpiada-nationala-a-economistilor-in-formare-onef-faza-locala
http://se.upg-ploiesti.ro/index.php/ro/educatie/evenimente/2018/sesiunea-nationala-de-comunicari-stiintifice-studentesti-sursele-de-energie-in-dezvoltarea-si-administrarea-afacerilor-durabile
http://se.upg-ploiesti.ro/index.php/ro/educatie/evenimente/2018/sesiunea-nationala-de-comunicari-stiintifice-studentesti-sursele-de-energie-in-dezvoltarea-si-administrarea-afacerilor-durabile
http://se.upg-ploiesti.ro/index.php/ro/educatie/evenimente/2018/sesiunea-nationala-de-comunicari-stiintifice-studentesti-economia-si-societatea-digitala-editia-a-ii-a
http://se.upg-ploiesti.ro/index.php/ro/educatie/evenimente/2018/sesiunea-nationala-de-comunicari-stiintifice-studentesti-economia-si-societatea-digitala-editia-a-ii-a
https://www.facebook.com/FSEUPG/posts/1638589922844343
http://se.upg-ploiesti.ro/index.php/ro/cercetare/manifestari-stiintifice/71-simpozionul-stiintiific-interdisciplinar-contabilitate-audit-si-guvernanta-corporativa-editia-a-2-a-2016
http://se.upg-ploiesti.ro/index.php/ro/cercetare/manifestari-stiintifice/71-simpozionul-stiintiific-interdisciplinar-contabilitate-audit-si-guvernanta-corporativa-editia-a-2-a-2016
http://se.upg-ploiesti.ro/index.php/ro/cercetare
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O parte din rezultatele cercetării cadrelor didactice și ale absolvenților, prezentate la sesiuni de comunicări 
științifice, simpozioane sau conferințe, sunt publicate în Buletinul Universității Petrol-Gaze din Ploiești, seria 
Științe Economice, cotat ISSN și CNCSIS, categoria B+ în intervalul 2013-2018. În prezent, numele publicației este 
“Economic Insights Trends and Challenges” și este indexată în 7 importante baze de date pentru domeniul 
economic: EconLit, EBSCO, DOAJ, ICAAP, CABELL`S, Ulrich`s și Index Copernicus. Detalii despre buletin se găsesc 
pe site-ul său: www.upg-bulletin-se.ro/ 
De asemenea, unele cărți și cursuri universitare destinate masteranzilor sunt publicate la Editura Universității 
Petrol-Gaze din Ploiești, dar și în alte edituri acreditate CNCIS.  
Listă lucrări cadre didactice MCFAZ 
Cadrele didactice care desfășoară activități didactice la acest program de studiu sunt membre în comitetele 
științifice ale unor reviste și conferințe.  
Participare cadre didactice în comitete științifice ale unor conferințe și reviste  

67.  Instituția de învățământ superior face 
dovada existenței unor parteneriate 
reale cu mediul economic, social și 
cultural în domeniul de studii 
universitare de masterat evaluat, care 
asigură cadrul de dezvoltare și realizare 
a unor cercetări fundamentale sau 
aplicative. 

Instituția, prin Facultatea de Științe Economice, are încheiate parteneriate cu 74 de entități din mediul economic, 
social și cultural, ca de exemplu: Camera de Comerț și Industrie Prahova, Banca Comercială Română agenția 
Ploiești, CECCAR filiala Prahova, AGER filiala Prahova etc..  

Îndeplinit 

68.  Studenții sunt informați despre 
implicațiile legale ale activității de 
cercetare și ale codurilor de etică și 
deontologie în cercetare. 

Planul de învățământ al programului de master analizat include disciplina ETICĂ ȘI INTEGRITATE ACADEMICĂ (anul 
I, sem. 2, 1 oră de curs/săptămână) pentru care a fost elaborată o Fișă de disciplină din care rezultă că  studenții 
vor fi informați despre implicațiile legale ale activității de cercetare și ale codurilor de etică și deontologie în 
cercetare. 

Îndeplinit 

B5. Activitatea financiară a organizației 

69.  Resursele financiare disponibile sunt 
adecvate și  asigură că obiectivele 
programelor de studii de masterat pot 
fi realizate. 

Dezvoltarea patrimonială a UPG Ploiești urmărește modernizarea infrastructurii pentru educație și cercetare, 
precum și asigurarea unor condiții mai bune de învățare și de viață pentru studenți. Fondurile disponibilizate în 
acest sens au provenit de la buget, din resurse proprii și din activitatea de cercetare  
Din analiza bugetului de venituri și cheltuieli pe perioada 2016-2018 rezultă că veniturile totale ale Universității 
au crescut cu 27 %. Această creștere a fost datorată în primul rând majorării sumei provenite din finanțarea de 
bază. În schimb veniturile proprii din taxe și alte activități au scăzut cu aproximativ 10%, în anul 2018 raportat la 
2016. În al doilea rând, a fost observată o creștere a veniturilor provenite din activitatea de cercetare ca urmare 
a derulării unui număr mai mare de contracte cu mediul economic. În perioada 2016-2017, s-au continuat lucrările 
de dotare, modernizare și amenajare a campusului universitar (spații de învățământ, cămine, cantină, baza 
sportivă, spațiile verzi) urmate de o scădere semnificativă în anul 2018. 

Îndeplinit 

http://www.upg-bulletin-se.ro/
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70.  Instituția/facultatea/ departamentul 
asigură suportul financiar adecvat 
dezvoltării cercetărilor prevăzute în 
curriculumul  programelor de studii 
universitare de masterat de cercetare 
din domeniul de masterat evaluat. 

Pentru acest program de masterat a fost elaborat un buget de venituri și cheltuieli unde sunt calculate veniturile 
care se anticipează a fi obținute în condițiile unei taxe anuale de studiu de 3500 de lei pentru 50 de masteranzi și 
cheltuielile care urmează a se realiza. 
Buget program de master MCFAZ 
Universitatea dispune de resurse financiare pentru întreaga perioadă de studiu (conform planurilor de învățământ 
aprobate), prevăzute în proiectul de buget aferent programului de studiu avizat și aprobat prin Hotărârea Biroului 
Senatului Universității. Cuantumul taxei de studiu este aprobat de Senatul Universității Petrol-Gaze din Ploiești și 
va fi specificat în contractul de școlarizare,  el putând fi reactualizat anual. 
Contract de studii 
Taxa de studiu reprezintă contravaloarea tuturor serviciilor oferite masterandului de către Universitatea Petrol-
Gaze din Ploiești în cadrul programului de studiu. Taxa de studiu cuprinde: costuri de înmatriculare; costul 
materialelor didactice; costul serviciilor educaționale, tutoriale și administrative; costuri de examinare, conform 
reglementărilor interne; cheltuieli de regie; cheltuieli de dezvoltare; alte cheltuieli.  
https://www.upg-ploiesti.ro/sites/default/files/Studenti/taxe/2018/4.%20 
Taxe%20scolare%20si%20administrative%20UPG%20-2018-2019%20-%20BUN.pdf 

Îndeplinit 

71.  Instituția de învățământ superior  
dispune de practici de auditare internă 
cu privire la principalele domenii ale 
activității financiare, în condiții de 
transparență publică. 

Exista în instituție un Compartiment de Audit și Control Financiar Intern. Exista un Regulament de functionare a 
acestui compartiment, care este prezentat la adresa:  
https://www.upg-ploiesti.ro/sites/default/files/prezentare/regulamente/ 2019/09.09_ROF_audit_financiar.pdf 
Informatiile generate de catre acest compartiment sunt integrate in Rapoartele anuale, care sunt făcut publice la 
adresa: https://www.upg-ploiesti.ro/ro/rapoarte-anuale 
si sunt de asemenea aduse la cunoștința Comisiei de Monitorizare Internă, care este prezentată la adresa:  
https://www.upg-ploiesti.ro/ro/comisia-de-monitorizare-interna-cmi 
Alte informatii legate de starea financiara a Universitatii sunt disponibile la adresele:  
https://www.upg-ploiesti.ro/ro/bilanturi-contabile și  https://www.upg-ploiesti.ro/ro/patrimoniu 

Îndeplinit 

C. MANAGEMENTUL CALITĂȚII 

C1. Strategii și proceduri pentru asigurarea calității    ESG 1.1 

72.  Instituția de învățământ superior aplică 
politica asumată privind asigurarea 
calității și dovedește existența și 
funcționarea structurilor și 
mecanismelor de asigurare a calității. 

Universitatea Petrol-Gaze din Ploiești beneficiază de un Sistem de Management al Calității documentat. 
Procedurile de sistem și cele operaționale reprezintă modalitățile de desfășurare a activităților și proceselor 
specifice organizației. Conducerea Universității Petrol-Gaze din Ploiești organizează, controlează și alocă resurse 
pentru realizarea obiectivelor calității stabilite și aprobate de către Consiliul de Administrație al UPG Ploiești la 
începutul fiecărui an universitar. Certificarea Sistemului de Management al Calității în conformitate cu 
standardele internaționale SR EN ISO 9001:2017 oferă o mai mare încredere masteranzilor că procesele 
desfășurate în cadrul universității sunt ținute sub control și că aceste procese sunt îmbunătățite continuu, ținând 
cont de cerințele legale și de reglementările și criteriile de evaluare impuse de metodologia ARACIS. 
Sistemul de management al calității al UPG Ploiești a fost certificat pentru prima dată în anul 2007 de către SC 
AEROQ SA București, conform SR EN ISO 9001:2001 și recertificat în anul 2017, iar vizitele primite pentru auditul 
de supraveghere de la SC AEROQ SA București s-au soldat cu menținerea valabilității certificării. 

Îndeplinit 

https://www.upg-ploiesti.ro/ro/rapoarte-anuale
https://www.upg-ploiesti.ro/ro/comisia-de-monitorizare-interna-cmi
https://www.upg-ploiesti.ro/ro/bilanturi-contabile
https://www.upg-ploiesti.ro/ro/patrimoniu
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Rectorul universității face cunoscută politica în domeniul calității prin difuzarea Declarației de politică spre toate 
structurile din subordine și prin afișarea în toate spațiile universității, la loc vizibil  
Politica în domeniul calității 2016 
https://www.upg-ploiesti.ro/sites/default/files/calitate/politici/Politica_in_domeniul_calitatii_Ed.5_2016.pdf 
La începutul fiecărui an universitar, la nivelul conducerii universității se stabilesc Obiectivele generale în domeniul 
calității.  
Obiectivele generale la nivel de universitate se transmit facultăților și departamentelor implicate în procesele 
educaționale, de cercetare și de producție în vederea defalcării și particularizării acestora. Pentru anul universitar 
2018-2019, managementul Facultății de Științe Economice, ținând seama de Obiectivele generale în domeniul 
calității stabilite la nivelul universității, a elaborat Obiective specifice ale Facultății de Științe Economice. 
Obiective specifice ale Facultății de Științe Economice pe anul 2019   
În semestrul al doilea al fiecărui an universitar se elaborează Raportul privind stadiul realizării obiectivelor din 
domeniul managementului calității pentru anul universitar precedent.  
Analiza de management - Stadiul realizării obiectivelor din domeniul calității pe anul universitar 2017 – 2018  
La nivelul Universității Petrol-Gaze din Ploiești, prin decizie a Rectorului și cu aprobarea Senatului, au fost înființate 
și funcționează următoarele structuri organizatorice specifice managementului calității: Comisia pentru evaluarea 
și asigurarea calității în UPG din Ploiești (CEACU); Serviciul de Management al Calității (SMC); Responsabilii cu 
probleme de calitate la toate nivelurile (facultăți, departamente și departamente administrative). 
Comisia care coordonează aplicarea procedurilor și activităților de evaluare și asigurare a calității este Comisia 
pentru Evaluarea și Asigurarea Calității (CEACU). Atribuțiile CEACU sunt precizate Regulamentul de funcționare 
al CEACU.  
https://www.upg-ploiesti.ro/sites/default/files/prezentare/regulamente/ 
2017/R01.07_REGULAMENT_CEAC_UPG.pdf 
Asigurarea și evaluarea calității la nivelul Facultății de Științe Economice, se face prin Comisia pentru evaluarea și 
asigurarea calității CEAC, a cărei componență este prezentată în Componența Comisiei CEAC . 
La începutul fiecărui an universitar, la propunerea Serviciului de Management al Calității, Rectorul aprobă 
Programul anual de audit al managementului calității. Fiecare entitate a universității este supusă, cel puțin o dată 
pe an, unui audit intern. Auditurile interne sunt coordonate de către Serviciul de Management al Calității și se 
efectuează cu auditori proprii ai universității. Pentru anul universitar 2018-2019, auditorii interni repartizați sunt 
prezentați în Programul de audit intern al managementului calității și auditorii interni  
Rezultatele auditurilor interne în domeniul managementului calității sunt prezentate Consiliului de Administrație, 
de către Reprezentantul Managementului Calității din UPG, în Raportul de analiză efectuată de management. 
Anual, se elaborează Raportul de activitate privind Sistemul de Management al Calității care conține rezultatele 
auditurilor interne desfășurate. 
În perioada 11-12.04.2018, Facultatea de Științe Economice a fost supusă Auditului Intern, cu privire la obiectivele 
în domeniul calității și stadiul realizării obiectivelor în domeniul calității pe anul 2017 – 2018 Raport de audit 
intern pentru anul universitar 2017 – 2018, FSE . 

https://www.upg-ploiesti.ro/sites/default/files/calitate/politici/Politica_in_domeniul_calitatii_Ed.5_2016.pdf
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La evaluarea instituțională din anul 2013, ARACIS a acordat Universității Petrol-Gaze din Ploiești grad de încredere 

ridicat  

73.  Programele de studii universitare de 
masterat sunt evaluate periodic intern 
privind următoarele aspecte:  
a) nevoi și obiective identificate pe 
piața muncii,  
b) procese de predare-învățare-
evaluare,  
c) resurse materiale, financiare  și 
umane,  
d) concordanța dintre rezultatele 
declarate ale învățării și metodele de 
evaluare ale acestora,  
e) rezultate privind progresul și rata de 
succes a absolvenților,  
f) rata de angajabilitate a absolvenților 
în domeniul studiat,  
g) existența unui sistem de 
management al calității în scopul 
asigurării continuității și relevanței. 

În Universitatea Petrol-Gaze din Ploiești există și se aplică Regulamentul privind inițierea, aprobarea, 
monitorizarea și evaluarea periodică a programelor de studii (  
În Universitatea Petrol-Gaze din Ploiești și, de asemenea, în cadrul Facultății de Științe Economice, programele de 
studiu și diplomele sunt elaborate și emise în funcție de cerințele calificării universitare. Programele de studiu au 
fost elaborate și aprobate de Consiliul Facultății. Ele au ținut cont de cerințele calificării universitare. Revizuirea 
periodică este realizată în scopul asigurării corespondenței cu dinamica pieței muncii. Planurile de învățământ se 
supun monitorizării la începutul fiecărui an universitar, în luna septembrie.  
Astfel, la nivelul Departamentului de Informatică Economică, Cibernetică, Finanțe și Contabilitate, s-a aprobat în 
ședința de consiliu din data de 26.03.2019 o comisie de evaluare a programului de masterat. Un Raport de 
analiză și evaluare a programului de studiu Contabilitate, fiscalitate și Audit este prezentat în  
Adresa ședința consiliu departament nr. 130/ 26.03.2019 
 

Îndeplinit 

74.  Procesul de monitorizare a opiniei studenților este adecvat din punctul de vedere al relevanței informației 
colectate, al ratei de răspuns precum  și al măsurilor de îmbunătățire (identificate și implementate). 

Nu este cazul. - 

75.  Rezultatele monitorizării opiniei absolvenților asupra procesului de învățare din perioada studiilor 
universitare sunt utilizare în procesul de îmbunătățire a conținutului și structurii programelor de studii. 

Nu este cazul. - 

76.  Rezultatele monitorizării opiniei angajatorilor cu privire la pregătirea absolvenților sunt utilizare în procesul 
de îmbunătățire a conținutului și structurii programelor de studii. 

Nu este cazul. - 

77.  Monitorizarea opiniei studenților cu 
privire la procesul didactic confirmă 
eficiența acestuia și a serviciilor suport 
oferite. 
 

În cadrul UPG Ploiești se realizează periodic o evaluare a personalului didactic de către student/masterand. Există 
o Metodologie de desfășurare a evaluării personalului didactic de către studenți și un Chestionar de evaluare a 
cadrelor didactice de către studenți. 
 Metodologia de desfășurare a evaluării personalului didactic de către studenți, Chestionar evaluare cadre 
didactice de către studenți 
https://www.upg-ploiesti.ro/sites/default/files/prezentare/regulamente/2017/M_19._ 
Metodologia_de_desfasurare_a_evaluarii_personalului_didactic_de_catre_studenti.pdf 
 

Îndeplinit 
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78.  Instituțiile de învățământ superior/ 
Facultățile organizatoare a 
programelor din domeniul de studii 
universitare de masterat oferă 
informații publice complete, 
actualizate și ușor accesibile, asupra: 
a) obiectivelor programelor de studii și 
curriculumul, 
b) calificările și ocupațiile vizate,  
c) politicile de predare-învățare și 
evaluare,  
d) resursele de studiu existente,  
e) rezultatele obținute de 
studenți/absolvenți, 
f) sistemul de management a calității. 

Universitatea Petrol-Gaze din Ploiești și Facultatea de Științe Economice oferă pe pagina web www.upg-ploiesti.ro 
date cantitative și calitative, actuale și corecte, grupate pe 7 categorii: informații despre universitate, facultate și 
departamente, oferta educațională, studenți, masteranzi, campus, managementul instituțional, managementul 
calității, cercetare, doctorat, relații internaționale, parteneriate și Alumni. 
În cadrul ofertei educaționale sunt detaliate informațiile despre domeniile și specializările de licență, masterat și 
doctorat, la cursurile de zi și învățământ la distanță și cu frecvență redusă, numărul de locuri de la buget și cu taxă 
scoase la concurs, metodologia de organizare și desfășurare a concursului de admitere, regulamentul de 
organizare a procesului de învățământ pe baza sistemului de credite transferabile etc.  
Site-ul Facultății de Științe Economice, la secțiunea „Educație”, subsecțiunea „Programe masterale” conține 
informații utile despre admiterea la programele masterale metodologie, condiții de înscriere, desfășurarea 
sesiunii de admitere, acte necesare, oferta educațională, conform http://se.upg-
ploiesti.ro/index.php/ro/educatie/programe-de-licenta/admitere-la-programele-de-licenta-2018. 
În strânsă legătură cu domeniul anterior este meniul „Campus” din secțiunea „Studenți” din site-ul universității 
(www.upg-ploiesti.ro) în care sunt cuprinse date despre bibliotecă, căminele studențești, cantină, cabinetul 
medical, baza sportivă, biroul de Poliție, Centrul pentru Proiecte, Programe și Evenimente Cultural Artistice etc., 
dar și „Alumni”, coordonată de Asociația Alumni a Absolvenților Universității Petrol-Gaze din Ploiești. 
Managementul instituțional grupează informațiile referitoare la structura anului universitar, metodologiile, 
regulamentele și statutele proprii, graficul activităților pe fiecare an universitar, documentele de interes public, 
eliberarea actelor de studii, datele de contact ale reprezentanților departamentelor și serviciilor administrative 
din cadrul universității, programul de audiențe ale rectorului și prorectorilor, deciziile Senatului pe fiecare an 
calendaristic, etica universitară, achizițiile publice etc. 

Îndeplinit 

 

Recomandări: 

 
- Alocarea de resurse financiare pentru suplimentarea fondului de carte de specialitate (din domeniul Contabilitate) din cadrul bibliotecii UPG; 
- Adaptarea programului de lucru al secretariatului cu studenții masteranzi, luând în calcul că majoritatea masteranzilor lucrează și nu pot ajunge în 

programul de lucru prestabilit; 
- Stimularea activității de cercetare științifică a cadrelor didactice și a traseului de promovare în carieră a acestora pentru a asigura cel puțin un cadru 

didactic cu gradul didactic de profesor pe domeniul Contabilitate; 
- Extinderea numărului de pachete de discipline opționale pentru a permite o mai mare flexibilitate în alegerea traseului educațional de către studenți; 
- Analiza comparativă a Fișelor de disciplină aferente programelor de studii din domeniul Contabilitate, respectiv atât a celor de la programul de licență 

Contabilitate și Informatică de Gestiune, cât și a celor de la programul de master Contabilitate, Fiscalitate și Audit, cu scopul de a evita 

suprapuneri/repetări de conținuturi atât pentru cursuri cât și pentru seminarii. 

http://www.upg-ploiesti.ro/
http://se.upg-ploiesti.ro/index.php/ro/educatie/programe-de-licenta/admitere-la-programele-de-licenta-2018
http://se.upg-ploiesti.ro/index.php/ro/educatie/programe-de-licenta/admitere-la-programele-de-licenta-2018
http://www.upg-ploiesti.ro/


 

 

 

AGENŢIA ROMÂNĂ DE ASIGURARE A CALITĂŢII ÎN ÎNVĂŢĂMÂNTUL SUPERIOR    
       Membră în Asociația Europeană pentru Asigurarea Calității în Învățământul Superior – ENQA 

       Înscrisă în Registrul European pentru Asigurarea Calității în Învățământul Superior – EQAR 
 

 

 

25.07.2019 

 

 PROPUNEREA  COMISIEI  DE  EVALUARE 

Propunerea Comisiei de experți permanenţi de specialitate –  Științe Economice 2, 
adoptată în şedinţa din data de 18.07.2019 a fost: Acreditarea domeniului de studii universitare 
de masterat CONTABILITATE, cu o capacitatea de școlarizare de 50 studenți școlarizați în primul an de 

studiu, conform Extrasului din procesul verbal, Raportului de evaluare al Comisiei şi Fişelor de 
evaluare, înregistrate la ARACIS cu nr. 517 din 18.07.2019. 

Structura domeniului de masterat evaluat este următoarea: 

Nr. 
crt. 

Programul de studii universitare de 
masterat 

Locație Limbă de 
predare 

Formă de 
învățământ 

Numărul de 
credite de 
studiu 
transferabile 

Tip masterat 
(cercetare/ 
profesional/ 
didactic) 

1.  Contabilitate, fiscalitate și audit Ploiești Română IF 120 profesional 

 

 

 EVALUAREA ÎN CONSILIU ŞI    
AVIZUL  CONSILIULUI  ARACIS 

Consiliul ARACIS a apreciat că procesul de evaluare s-a desfăşurat conform prevederilor 
Metodologiei de evaluare externă , a Ghidului activităţilor de evaluare a calităţii programelor de 
studii universitare şi a instituţiilor de învăţământ superior și a Ghidului de evaluare externă 
periodică a domeniilor de studii universitare de masterat. 

Din analiza Raportului de autoevaluare, pe baza Rapoartelor înaintate de comisia de 
experţi permanenţi de specialitate şi a avizului Directorului Departamentului de Acreditare 
privind respectarea procedurilor, Agenţia Română de Asigurare a Calităţii în Învăţământul 
Superior a constatat că:  

Domeniul de studii universitare de masterat Contabilitate cu structura menționată mai 

sus satisface cerinţele normative obligatorii, standardele şi indicatorii de performanţă şi 
standardele specifice. 
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 AVIZUL CONSILIULUI ARACIS 

 În Raportul Agenţiei Române de Asigurare a Calităţii în Învăţământul Superior, elaborat şi 

aprobat în conformitate cu prevederile Legii nr. 87/2006, cu modificările și completările 

ulterioare, se propune: 

 Acreditarea domeniului de studii universitare de masterat –  CONTABILITATE; 
având următoarea structură: 

Nr. 
crt. 

Programul de studii 
universitare de masterat 

Locație Limbă 
de 
predare 

Formă de 
învățământ 

Numărul de 
credite de studiu 
transferabile 

Tip masterat 
(cercetare/ 
profesional/ didactic) 

1  Contabilitate, fiscalitate și 
audit 

Ploiești Română IF 120 profesional 

 

 din cadrul Universității  „Petrol-Gaze” din Ploiești; 

 capacitatea de școlarizare în primul an de studiu: 50 de studenţi. 

 Prezentarea sintetică a rezultatelor evaluării domeniul de studii universitare de masterat 
analizat se regăsește în anexa prezentului raport.   

Raportul Agenţiei Române de Asigurare a Calităţii în Învăţământul Superior şi soluţia 

propusă au fost discutate şi aprobate de Consiliul ARACIS la data de 25.07.2019. 
 

Biroul Executiv al Consiliului ARACIS 
 

Președinte Prof. univ. dr. Iordan PETRESCU  

Vicepreședinte Prof. univ. dr. Cristina GHIȚULICĂ  

Secretar general Prof. univ. dr. Dorian COJOCARU  

Director Departament de 

evaluare externă 

Conf. univ. dr. Mădălin BUNOIU  

Director Departament de 

acreditare 

Prof. univ. dr. Simona LACHE  

 

Acest aviz este valabil cinci ani de la data apariției primei Hotărâri de Guvern pentru aprobarea structurii 

instituțiilor de învățământ superior în care domeniul de studii universitare de masterat Contabilitate este în 

structura Universității „Petrol-Gaze” din Ploiești cu statutul de acreditat. Cererea de evaluare periodică se va 

depune cu trei luni înainte de expirarea termenului de valabilitate sub sancțiunea intrării în lichidare a domeniului 

de studii universitare de masterat. 

Acest aviz se transmite Ministerului Educației Naționale în vederea elaborării Hotărârii de Guvern şi spre 

luare la cunoștință Universității „Petrol-Gaze” din Ploiești. 

 

București, iulie, 2019 
S037/ 517 MA 

 

SL/MB 



 

 

 

AGENŢIA ROMÂNĂ DE ASIGURARE A CALITĂŢII ÎN ÎNVĂŢĂMÂNTUL SUPERIOR    
       Membră în Asociația Europeană pentru Asigurarea Calității în Învățământul Superior – ENQA 

       Înscrisă în Registrul European pentru Asigurarea Calității în Învățământul Superior – EQAR 
 

 

 

25.07.2019 

Anexă 

 Denumire /Indicatori Observații 

1. Instituția de învățământ superior (denumire în limba 
română și în engleză) 

UNIVERSITATEA PETROL-GAZE DIN PLOIEȘTI / PETROLEUM-GAS UNIVERSITY OF PLOIEȘTI 

2. Domeniul de studii universitare de masterat evaluat 
(denumire în limba română și în engleză) 

CONTABILITATE / ACCOUNTING 

3. Lista programelor de studii universitare de masterat din 
domeniu (denumire în limba română și în engleză) 

1. Contabilitate, Fiscalitate și Audit / Accounting, Taxation and Audit 

4. Numărul de studenți înmatriculați la programele de 
studii de masterat din domeniu 

1. Contabilitate, Fiscalitate și Audit: 0 studenți 

5. Numărul de cadre didactice care predau la programele 
de studii de masterat din domeniu, din care titulari 

1. Contabilitate, Fiscalitate și Audit: 17 cadre didactice titulare 

6. Diplomă eliberată Diplomă de master 

7. Nivelul de calificare conform CNC 7 

8. Obiectivele comune ale programelor de studii de 
masterat din domeniu 

Programul de masterat Contabilitate, Fiscalitate și Audit își propune realizarea unei orientări 

adecvate în cariera masteranzilor în concordanță cu cerințele actuale, la nivel național și 

internațional. Pentru aceasta, programul furnizează un cadru de învățare și cercetare care să 

permită absolvenților să se angajeze corespunzător pe piața muncii. 

Absolvenții acestui program de studii vor fi capabili să inițieze sau să-și dezvolte o afacere, utilizând 

atât noțiunile specifice de contabilitate, fiscalitate și audit, cât și tehnologiile informatice de vârf în 

domeniul bazelor de date și vor găsi în acest program informații teoretice și practice deosebit de 

utile. 
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9. Durata de școlarizare (exprimată în număr de semestre) 1. Contabilitate, Fiscalitate și Audit: 4 semestre 

 

10. Numărul total de credite ECTS 1. Contabilitate, Fiscalitate și Audit: 120 credite 

 

11. Scurtă descriere a calificărilor vizate pe domeniu Absolvenţii programului de studii master Contabilitate, Fiscalitate şi Audit se regăsesc în structura 

cadrului naţional de calificări, cu competenţe specifice în arealul financiar-contabil al 

întreprinderilor şi instituțiilor publice: expert contabil verificator (cod 241102); revizor contabil 

(cod 241103); controlor de gestiune (cod 241106); auditor intern (cod 241105) auditor financiar 

(cod 241107) etc. 

 

12. Verdict  - Menținerea acreditării / neacreditare (în 
limba română și în engleză) 

Acreditare 

13 Modificări solicitate în vederea reanalizării domeniului Nu este cazul 

 

14. Acreditat de ARACIS la data de: Domeniu nou de master 

 

15. Echipa de evaluatori ARACIS: Prof. univ. dr. SIMINICĂ Marian Ilie 

Prof. univ. dr. MAN Mariana 

Student BUHUȘ Ștefănuț  

16. Perioada vizitei de evaluare 8 – 10 iulie 2019 

 


